
 

 

アンケート・記述 

内容・構成に関する希望 

・OD の現状に関する講演は大変参考になった。 

・ワークショップで多くの新たな知見が得られた。 

・ワークショップは非常に役立つ時間でした。 

・グループワークで実際の授業での声掛け方法等知ることができた。 

・異なる地域での取り組みを知る機会は刺激になった。 

・リモートが参加しやすいが、ディスカッションは大変ためになった。 

・リモートもお願いします。 

 

意見 

・教師向けに、本日の資料を使って啓発したい。 

・新たな授業展開、効果的な授業方法等勉強になった。 

・児童、保護者への OD の伝え方の参考になった。 

・OD に関する授業の経験談、実際の授業の内容が聞きたい。 

・新しいトピックスを入れた授業例が教えてほしい。 

・OD は自己に関する問題なので、切り口の難しさを感じた。 

・今後の参考になる意見が聞けた。 

おくすり教育推進協議会（12）（2024/11/09）　参加者30名　アンケート19名
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